

## 华春公司获评“2017年度纳税信用A级纳税人”荣誉

2018年12月12日上午，国家税务总局西安市碑林区张家村税务所所长一行莅临公司，向华春公司颁发“2017年度纳税信用A级纳税人”荣誉。

“A级纳税人”是国家税务总局陕西省税务局纳税信用等级评定的最高级别，每年评定一次。26年以来，华春公司紧跟国家政策，弘扬纳税光荣理念，始终坚持诚信纳税、诚信经营、务实工作，认真履行企业责任；2017年在陕西省上万个企业中脱颖而出，得到了国家税务总局陕西省税务局的肯定与认可，成为荣获“2017年度纳税信用A级纳税人”荣誉企业之一。

此次“2017年度纳税信用A级纳税人”荣誉的获得，向市场、合作单位、客户展示了华春诚信经营的良好形象，对提升华春品牌影响力、市场竞争力、推动华春业务发展起到积极作用；未来，华春公司将按照“A级纳税人”信用等级要求，继续做好诚信纳税工作，为推动华春的健康持续发展及百年华春尽诚信纳税之责。



## 华春公司参加中招协“2018年会员单位研讨会”并作大会发言

为深入研究、探讨招标投标行业发展趋势，把握行业动向，交流创新经验，通报行业最新情况，2018年11月14日-15日，中国招标投标协会在广东湛江市召开了“2018年会员单位交流研讨会”。华春公司总经理王莉、华春众创工场总经理魏彬参加了此次会议。

中国招标投标协会会长任晓出席并致辞。会上，与会专家学者、行业精英以“提升会员单位核心竞争力，推动行业高质量发展”为主题，从行业制度建设、监管现状、行业转型升级、新技术推广应用等层面进行广泛探讨交流。国家发展改革委法规司何瑞琦处长讲解了《招标投标法实施条例》最新进展情况，财政部国库司李卫处长介绍了《政府采购代理投诉处理及代理机构监管有关情况》，中价协专家委员会常务副主任吴佐民介绍了《工程咨询企业如何转型》。同时12家优秀企业从不同角度分享了经验做法，其中华春众创工场总经理魏彬为与会者分享《共享经济的建设工程众创平台——互联网+全过程工程咨询探索实践》，介绍了众创工场开展互联网+招标、+造价、+项目管理的尝试，着力建设一个“工程服务



门户平台+信息化技术”的服务作业体系，探索开展工程服务新模式、新路径，满足业主对全过程工程咨询的迫切需求和华春公司在新形势下转型发展需要。

借助“众创空间”这种模式和载体，按照共享经济的理念、利用互联网技术和力量，着力汇聚起产业链条企业、团队、技术共享合作。本着更加促进行业规范、更好的实现全过程工程咨询和管理服务的出发点，着力建设一个产业联盟、建立一个共享生态圈、最终搭建一个工程全产业链服务平台服务建筑市场。以平台来聚合企业（团队），以平台来聚合项目任务，以平台来开展产业联盟创新服务。目前工场已经汇聚有成熟企业1300余家、创业工作室400余家，聚集创业人员2300人，全国设立众创子分场机构32家，逐步走出了建设工程领域服务新模式。

工场以线上+线下的立体进驻方式搭建产业联盟。线下实体展示和业务服务，为所属地域工程企业、团队提供共享办公和项目对接跟踪服务，目前在湖北、云南、安徽、内蒙、天津、南京等省、市设立有32家众创子（分）场。分场办公区共计12000多平方米，可提供创业工位1000余个；线上开发运营有“工程众创云平台”，建立了一个建设领域的“赶集+淘宝网”，用互联网技术帮助进驻单位实施全国展示推广、项目管理和技术交易服务。通过线下和线上综合汇聚，以期实现全国工程技术力量资源共享协作，共同建立一支强大的执业技术力量。

工场以“平台+共享+众创”的模式开展工程服务。平台——众创工场实体空间+综合服务平台；共享——品牌、技术、人力、资源共享；众创——企业、创客人员之间开放、融合、协作、互促。进驻众创工场的企业、团队、个人，通过共享平台实现企业品牌技术融合、发掘企业产能、降低企业管理成本、为招标代理机构和从业人员提供接触市场路径、实施项目分发作业，释放出隐藏的价值和创新成果，服务

于实体经济。

工场以“互联网+N”技术手段助力企业作业管理。对于每家进驻企业，我们不仅在众创平台给予一个独立网站展示推广，同时赋予进驻单位多项互联网+工具共享使用，助力企业提高项目管理效率。互联网+招标：我们自主开发了“龙标电子交易平台”，赋予每家进驻单位在平台免费共享使用，推动电子招标投标参与程度；互联网+造价：我们开发了BIM众包平台同赋于进驻企业共享使用，业主可以对BIM项目各种应用点进行拆分，分块发布在众包平台，外部服务商以快捷、便宜的方式承接，实现BIM工程无阻碍寻求服务，BIM从业人员有项目发挥价值；互联网+工程项目管理：我们尝试以BIM模型为载体、以数据的协同共享为核心，以工程进度为主线，着手开展了工程项目管理平台的研发工作；互联网+企业内部管理：通过自主开发和外联引入的方式，针对企业管理我们先后开发了业绩库管理系统、分公司管理系统、企业招投标信息定制、企业综合报告查询系统，帮助企业开展业务管理，提高效能。

工场以大数据推动工程众创模式不断发展。平台为各家企业建立起一个推广、展示、作业、成长的生态圈，建立起供需发布的对接平台；积极和国家、各省公共服务平台、行业协会、数据开发企业进行深度对接合作，以数据来不断完善进驻企业画像，不断提高工程项目匹配分发精确度和作业效率，为建设工程行业积累有益的生产交易数据。

众创平台随着服务的不断完善和磁吸效应，入驻企业（团队）数量会得到持续增长，撮合和聚合的交易量将持续上升，众创工场打造的建设领域生态系统就会自然成熟，企业、创业团队、服务机构都能在平台上，找到自身的效益增长点，并形成一定的粉丝黏度。社群经济、共享经济模式下，将衍生出更多工程服务新模式、新内容，促进平台和工程众创模式持续发展壮大，为中国建设工程不断贡献力量！

## 让“华春之声”一路畅响

继华春众创工场魏彬总经理在上周召开的“中招协2018年会员单位研讨会”上作《共享经济下的建设工程众创平台——互联网+全过程工程咨询探索实践》创新经验分享后，2018年11月22日，中国土木工程学会建筑市场与招标投标研究分会第七届理事会第一次扩大会议暨学术经验交流会在湖南长沙召开，华春公司总经理王莉应邀参加，并由华春网络总经理王金强作经验交流主题发言。

会议选举产生了第七届理事会理事长、常务理事、副理事长等职，安连发同志当选为分会第七届理事会理事长，张思业同志当选为分会第七届理事会秘书长，华春公司王勇董事长当选为分会第七届理事会名誉理事，王莉总经理当选为分会第七届理事会常务理事；会上还宣读了《变革·融合》论文集出版说明等，华春公司三篇论文中一篇获得二等奖，另一篇获得了优秀奖，且均被《变革·融合》一书收集刊登。

来自全国招投标监管、行业协会、代理机构等领域的15位优秀代表作大会经验交流分享，华春网络公司总经理王金强代表华春公司作《开创招标代理新格局——互联网+电子招标投标对招标代理业务的转变》的主题发言，介绍了当前电子招投标行业的发展情况、电子招标投标应用的服务优势——全面支持、大数据应用、提升代理效率等，并从管理、服务和盈利三个方面详细剖析了驱动传统代理企业走向全过程咨询的实质转变的重要要素，不断凝聚共识，力求共同促进建筑市场与招标投标行业健康发展。

王总讲到，华春网络研发的“龙标电子招标投标交易平台”已经与国家公共服务平台完成对接，并取得星级检测认证，全面开放为代理机构服务，免费让代理企业使用，以提升招标代理服务能为己任，与大家一起真正实现招投标业务的全面电子化，与代理机构一起，搭上电子招投标的快车道，实现共赢。

“承前启后风雨路，砥砺前行谱华章。”华春公司以创新与改革先行者的良好形象，不断进入同仁视野，站在行业高峰会议上发声；这是对华春勇敢、奋斗的最好见证，也令所有华春人将更加拼搏努力，让“华春之声”一路畅响，为行业发展不断贡献力量！



## 华春公司参加中价协BIM工程造价专题高端培训班

为提升企业核心竞争力，2018年10月17日至19日，中价协在北京开办了BIM工程造价专题高端培训班。华春公司BIM中心主任王铮辉、副总办总工程师李全受公司委托参加培训。此次培训时间共三天，采取集中上课、现场教学、讨论交流、个人自学相结合等方式，邀请了张江波博士、马智亮博士等7名有代表性的工程造价咨询企业以及软件公司专家分享了BIM工程造价探索实践中的研究成果和累积的实际案例经验。重点就BIM技术发展应用、在全过程咨询和项目管理的价值以及工程造价企业的全过程工程咨询服务业务内容进行了详细阐述；讲解内容精准到位，案例鲜活，信息量大，具有很强的现实指导性和操作性。互动环节中，大家踊跃发言，深入交流，在政策理解掌握、BIM技术业务实际操作等方面收获颇丰。

通过学习不断提升自身的综合能力，这是华春26年发展中积累的宝贵经验。作为项目管理的服务器、践行者，华春人清楚地明白，只有持续的学习力，才能不断满足客户需求；只有通过不断充电，才能更好地展示华春的风采。